

## почему не видно

Автор: Евгений

18.02.2011 21:27 - Обновлено 18.02.2011 21:29

---

Почему души людей подымаемые в Царствие небесное предстающих перед Господом, не могут видеть его лица.

Потому что, нет достаточной силы отразить его прямой внешний свет исходящий из его лица.

Нет в собственном внешнем экране своего лица силы отражения. А так же внутренний экран недостаточно сильный, что бы отразить свет изнутри. А вот одежды видят, потому что одежда, это уже отражённый внешний свет, поэтому могут видеть в отраженном виде. Весь мир света находится в отражении и ничего не может иметь жизнь без внешнего и внутреннего отражения. Закон двух сокращений в Господе. Поэтому весь мир подобен - первое сокращение и находится в его образе - второе сокращение. Всех Благ.